

**ERRATA:** Processo licitatório nº 048/2018 Pregão presencial nº 024/2018 – No termo de referência, na planilha : Estimativa de Viagens Linha 1A Arcos/E.M.L. Andrade/B. Vista

Onde se lê: ....” 06:30/11:30/12:00/16:50....”

Leia –se: “.... 06:30/11:30 ....”